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Опис В рамках курсу студенти отримають знання та 

розуміння основних положень теорії електропривода,  

оволодіють сучасним математичним апаратом і методами 

математичного та комп’ютерного моделювання для 

синтезу та дослідження сталих і динамічних режимів 

роботи електромеханічних систем електроприводів 

широкого призначення. 

Мета вивчення дисципліни – формування у 

студентів теоретичних і практичних навичок і знань в 

галузі функціонування складових елементів та 

електромеханічних систем електропривода (ЕП) в 

технічних об'єктах електроенергетики, електротехніки та 

електромеханіки, а також  вмінь виконувати розрахунки 

(ЕП), уяснення фізичної сутності електромагнітних та 

електромеханічних процесів, що мають місце в 

динамічних та статичних режимах, виконувати синтез 

систем з бажаними якісними показниками 

функціонування,  

Результати навчання: 

Знати і розуміти теоретичні основи метрології та 

електричних вимірювань, принципи роботи пристроїв 

автоматичного керування, релейного захисту та 

автоматики, мати навички здійснення відповідних 

вимірювань і використання зазначених пристроїв для 

вирішення професійних завдань. Знати принципи роботи 

електричних машин, апаратів та автоматизованих 

електроприводів та уміти використовувати їх для 

вирішення практичних проблем у професійній діяльності. 

Знати основи теорії електромагнітного поля, методи 

розрахунку електричних кіл та уміти використовувати їх 

для вирішення практичних проблем у професійній 

діяльності. Здійснювати аналіз процесів в 

електроенергетичному, електротехнічному та 



електромеханічному обладнанні, відповідних комплексах 

і системах. Розв’язувати складні спеціалізовані задачі з 

проектування і технічного обслуговування 

електромеханічних систем, електроустаткування 

електричних станцій, підстанцій, систем та мереж. 

Застосовувати придатні емпіричні і теоретичні методи 

для зменшення втрат електричної енергії при її 

виробництві, транспортуванні, розподіленні та 

використанні. Знати і розуміти процеси використання і 

споживання електроенергії засобами електропривода з 

дотриманням заданих параметрів технологічних процесів 

і якості електроенергії. Знати і розуміти принципи 

організації процесів розробки та експлуатації 

мехатронних пристроїв та систем з дотриманням заданих 

параметрів технологічних процесів. Вміти проводити 

розрахунки для аналізу перехідних та сталих режимів 

роботи електроприводів і мехатронних модулів та систем 

Методи навчання: 

1. Пояснювально-ілюстративний метод (необхідні 

матеріали з дисципліни студенти отримують заздалегідь,  

одержують знання на лекції, з навчальної або методичної 

літератури, через екранний посібник в "готовому" виді.). 

2. Репродуктивний метод (при виконанні лабораторних, 

практичних робіт, програмованого контролю та 

самоконтролю студенти застосовують вивчене на основі 

зразка або правила, опановують алгоритми виконання 

типових завдань,  багаторазово відтворюють опановані 

знання). 

3. Метод проблемного викладу (при викладанні 

матеріалу ставиться проблема, формулюється пізнавальне 

завдання. Надаються способи рішення поставленого 

завдання, системи доказів, порівняння точок зору, різних 

підходів аналізу, синтезу, порівняння, узагальнення, 

конкретизації, виділення головного). 

4. Частково-пошуковий, або евристичний (на практичних 

і лабораторних заняттях організується активний пошук, 

поетапно направляється й контролюється рішення 

пізнавальних завдань на основі роботи над 

комп'ютерними програмами і навчальними посібниками). 

5. Дослідницький метод (проводиться аналіз матеріалу, 

постановка проблем і завдань,  які виконуються з 

використанням дослідницького методу обґрунтування, 

припущень, пошуку відповідних джерел необхідної 

інформації, процесу рішення. Студенти самостійно 

вивчають літературу, джерела, ведуть спостереження й 



виміри й виконують інші дії пошукового характеру щоб 

робити правильні наукові висновки. Студенти виконують 

комп’ютерне моделювання  процесів в електромеханічних 

системах в якості засобу розробки, перевірки, 

вимірювання, а також визначення принципів та 

закономірностей синтезу, функціонування систем і їх 

прогнозування). 

 
Тип дисципліни Вибіркова 
Підсумковий 
контроль 

Екзамен 6 семестр 

 
 


